



烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行

习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央广播电视总台将进行直播。

肩负光荣使命 勇担历史重任

——党的二十大代表诞生记

新华社记者

投身新时代,中国共产党人立志千秋伟业;奋进新征程,中国共产党人矢志砥砺前行。2022年9月25日,中国共产党第二十次全国代表大会代表名单正式向社会公布。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全国38个选举单位精心组织、周密安排,选举产生了党的二十大代表。他们是从全体党员中千挑万选出来的、经各级党组织逐级遴选产生的优秀分子。不忘初心、牢记使命,不负重托、接续奋斗。2296名代表肩负着9600多万名党员、490多万个基层党组织的重托,凝聚着全党的意志,承载着人民的期望,履行着神圣的职责。大会期间,代表们将听取和审查中央委员会的报

告、审查中央纪律检查委员会的报告,反映广大党员、群众的意见和要求,讨论并决定党的重大问题,选举新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。**事关全局的重大政治任务——习近平总书记和党中央高度重视代表选举工作,作出全面部署、提出明确要求,确保代表选举工作圆满完成**2022年8月30日,中共中央政治局会议建议,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。时代方位标记在历史坐标上。即将召开的党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次

十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。认真做好二十大代表选举工作,是开好二十大的重要基础。代表的素质、能力、作风如何,直接影响着议事决策质量,影响着大会氛围。选好二十大代表,圆满完成大会各项任务,关系到党的领导核心作用的充分发挥,关系到党和国家事业的兴旺发达、长治久安。以习近平同志为核心的党中央对二十大代表选举工作高度重视,习近平总书记亲自谋划部署,主持召开中央政治局常委会会议和中央政治局会议专门研究,确定二十大代表选举工作的指导原则、总体要求和目标任务。代表选举过程中,习近平总书记

多次听取汇报,作出重要指示,就加强党的领导、严格人选资格条件、严把政治关和廉洁关、进一步优化代表结构、严肃选举纪律等提出明确要求。习近平总书记的重要指示,为做好代表选举工作指明了方向、提供了根本遵循。2021年11月,党中央印发《中共中央关于党的二十大大代表选举工作的通知》,对二十大代表选举工作作出全面部署。党中央明确,做好二十大代表选举工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,严格资格条件,严密产生程序,严肃选举纪律,确保选出的二十大代表素质优良、结构合理、分布广泛、党员拥护。(下转第八版)

赵刚在市碳达峰碳中和工作领导小组第一次全体会议上强调 自觉融入国家『双碳』总体战略布局 扎实推动延安高质量发展迈出新步伐

本报讯(记者 刘阳 黄建斌)9月28日上午,市碳达峰碳中和工作领导小组召开第一次全体会议。市委副书记、市委书记、领导小组组长赵刚主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于碳达峰碳中和的重要讲话重要指示,认真落实党中央决策部署和省委、省政府工作要求,自觉融入国家“双碳”总体战略布局,扎实推动延安高质量发展迈出新步伐。市长、领导小组副组长严汉平,领导小组副组长马月逢、张强、张世保、吴群英出席。赵刚指出,实现碳达峰碳中和是以习近平总书记为核心的党中央统筹国内国际两个大局作出的重大战略决策。要从“国之大者”的高度和认识做好“双碳”工作,清醒认识延安面临的机遇和挑战,自觉把“双碳”战略落实到产业布局和项目谋划中,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路。赵刚强调,要坚持系统观念,完整准确全面贯彻新发展理念,坚决贯彻“全国统筹、节约优先、双轮驱动、内外畅通、防范风险”的原则,加快构建我市碳达峰碳中和“1+N”政策体系,努力形成节约资源和保护环境的产业结构、生产方式、生活方式、空间格局。要立足延安实际,对标行业先进,严把新上项目碳排放关,健全完善重大项目能耗管控机制,坚决遏制“两高”项目盲目发展,加快新能源项目建设,推动能源供给结构调整,大力发展文化旅游等现代服务业,提升生态系统碳汇能力,促进经济社会发展全面绿色转型。要加强党对“双碳”工作的领导,发挥好领导小组牵头抓总作用,注重统筹协调,凝聚工作合力,各级领导干部要加强对“双碳”基础知识、实现路径和工作要求的学习,以钉钉子精神推动各项工作落地见效。严汉平强调,要认真贯彻落实党中央关于碳达峰碳中和的决策部署,扎实做好“双碳”工作整体谋划,把握节奏抓住关键点,大力发展先进制造业、高新技术等新兴产业,科学规划、集中连片开发新能源产业,加快推动产业转型升级。要倡导绿色低碳的生产生活方式,持续巩固退耕还林成果,推广利用碳封存技术,加强能耗碳排放全过程管控,确保“双碳”工作取得新成效。

作风建设专项行动

弘扬延安精神 锤炼过硬作风

——延安加强作风建设综述

记者 谷端瑜

大整治、服务型执法、即来即办、倒逼整改……一个个关键词见证着我市作风建设的坚实足迹。清风吹来气象新。近年来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实省委、省政府决策部署,敢闯敢拼勇担当,忠诚干净讲奉献,大力弘扬伟大建党精神和延安精神,扎实开展作风建设专项行动,切实把全市上下思想统一起来、动力激发起来,推动形成风清气正的政治生态、担当作为的干事氛围、团结奋进的工作环境,以作风建设的新气象推动高质量发展迈出新步伐。**高质量谋划实施作风建设专项行动**今年以来,延安围绕高质量发展主题,持续深化营商环境、项目建

设、公共资源、教育医疗等重点领域腐败问题和不正之风专项整治。省委十四届二次全会召开后,市委常委会第一时间传达学习、研究落实措施,召开市委六届三次全会安排部署我市专项行动,成立领导小组和工作专班,结合延安实际制定《实施方案》,将省委“四个领域”专项整治细化为机关效能、基层负担、营商环境、项目建设、民生“五个领域”11项具体内容,并配套推进清廉延安建设、强化激励约束推动作风建设,以及《关于进一步加强干部作风教育培训的实施意见》《作风建设专项考核办法(试行)》等文件,派出4个督查组,形成市委党建工作领导小组统一领导、组织部牵头抓总、纪委监委等部门共同参与的工作格局。强化执纪能力,夯实监督基础

是保证作风建设取得实效的根本。在志丹县,县委、县政府组建了作风建设工作专班,常态化开展监督检查,在频繁检查和高压严打之下,一些积弊难改的歪风邪气被刹住,一些司空见惯的官场陋习被整治。今年以来,志丹县纪检监察机关发现问题59个,责令立行立改33个,立案23人,处分23人。“动员千遍不如问责一次。”要将监督落到实处,必须严肃问责。截至目前,志丹县纪委监委先后严肃查处了在校教师违规校外有偿补课、法院执行局干警履职不力、公安民警“吃空饷”、公职人员违规经商办企业等突出问题,处分23人,其中开除公职6人,责令辞职3人。作风建设专项行动的集结号已经吹响,延安全体党员干部正以昂

扬的志、激发奋进之力、下足实干之功,为实现延安经济社会高质量发展添能聚力。**坚持刀刃向内,查准查实突出作风问题**8月11日,延安市委六届三次全会召开,围绕提升政治能力、贯彻新发展理念、厚植为民情怀、守牢安全底线、推进全面从严治党5个方面,查摆出18项具体问题,并提出改进措施。会后,各级党组织围绕“六个聚焦、六个深入查摆”,认真检视存在问题,召开专题民主生活会,严肃认真开展批评和自我批评。坚持开门搞作风建设,畅通“信、访、网、电、微”五位一体机关效能举报渠道,广泛征求意见建议,列出问题清单。(下转第八版)

奋进新征程 建功新时代

依托53万亩苹果产业 洛川县涌现出2251名苹果经纪人

本报讯(记者 孙艳艳 李瑞 通讯员 田伟)国庆前夕,在洛川县永乡镇东安宫村的一处果园里,屈方成正忙着给客商装运苹果。“今年,我给3个果商订了30万公斤富士苹果。为了赶在节前上市,工人们分成6个班组装货,再有2天,我们就能把所有订的货装完。”屈方成说。55岁的屈方成是洛川县交口河镇伏益村最早的苹果种植户,也是一名苹果经纪人。现在,他已经和十几名客商成为合作伙伴,每年收购、销售的苹果达250万公斤左右。像屈方成这样的苹果经纪人,在洛川县还有不少。这些经纪人在每年的苹果销售中发挥着举足轻重的作用——该县的53万亩苹果,绝大部分都是通过他们走出洛川、走向全国。洛川县凤栖街道罗村人王婷也是一名苹果经纪人。“通过苹果经纪人这个身份,我开始尝试做苹果销售,一边帮果商订货,一边给自己收货。2017年,我建了一座冷库,方便收购苹果,现在干得也不错。”她说,“我现在有了苹果经纪人和客商的‘双重身份’。”广东客商柯国健每年都到洛川收购苹果,收购量在400万公斤左右。2015年,柯国健经朋友推荐认识了王婷。“她对订购的苹

践行嘱托谱新篇 喜迎党的二十大

畜牧业高质量发展的黄陵实践

记者 李星棋 通讯员 吴鹏飞 李博



●黄陵茗羊农业科技发展有限公司养殖的奶山羊

金秋时节,走进黄陵县隆源肉牛繁育养殖场和黄陵县荣久旺养殖场,记者看到的是膘肥体壮的肉牛、欢快矫健的鹿群、宽阔明亮的圈舍。得益于县上政策的支持和主管部门的帮助,上个月,荣久旺养殖场的负责人白军杰刚完成了一期鹿舍的建设。“今年9月份,我们从东北调运来42头鹿,分了3个圈舍饲养。只要养得好,我计划明年再引进60头。”看着圈内活蹦乱跳的鹿群,白军杰喜不自胜。与白军杰不同,黄陵茗羊农业科技发展的负责人杨艳斌养殖奶山羊已经有两年多了,靠着“订单牧业”和“公司+农户”的发展模式,公司成长态势喜人。“我们养殖场去年新建圈舍8栋,年底养殖规模已达800多只,今年又新建了圈舍6栋,增加养殖规模1000多只。”杨艳斌告诉记者,“我们

之所以能迅速壮大,不仅得益于国家农业农村政策的利好,更得益于全县对畜牧业的激励。这不仅让企业稳步健康发展,而且为村民提供了大量的有机肥料和就业机会。”优良的生态,特色养殖的奖补政策,不仅让本地畜牧业健康发展,也吸引了不少外地企业落户黄陵,黄陵县豫强畜牧养殖有限公司就是其中之一。该养殖场在今年年初还被国家农业农村部授予“国家级生猪养殖调控基地”。说起当地的发展环境,黄陵豫强畜牧养殖有限公司负责人刘鹏深有感触:“县上对畜牧养殖大力支持,同时给我们提供了可规模建厂的土地,极大满足了企业的发展需求。我们计划在3到5年内,建成集生猪养殖、果业生产、有机肥加工的沼畜配套、果畜循环的农业产业龙头企业。”(下转第二版)

加快法治建设步伐 助推市域社会治理